

警察在东莞长安夜总会追逃遭殴

警察撤离时开枪误射湖南的哥

当事人抢救无效死亡 当地公安机关等多部门介入调查

1月9日23时50分许，东莞市长安镇传奇夜总会外发生一起警察开枪误伤他人事件，一名湖南籍出租车司机在事件中腹部中枪，被送往附近医院抢救。10日上午，记者最新了解到，中枪司机因伤势过重，已抢救无效死亡。

特警遭追打误射的哥

10日凌晨2时许，记者赶至位于东莞市长安镇乌沙大道与振安路交界处附近看到，事发的传奇夜总会四周已被拉起了警戒线，多名身着深圳特警制服的警察及当地治安联防队员在现场维持秩序，一群操湖南口音的出租车司机围在警戒线外。

出租车司机颜小波亲眼目睹了警方开枪误伤他人的经过。他告诉记者，中枪受伤的出租车司机名叫罗李军，与其同是湖南老乡，已被送到长安人民医院抢救。

据颜小波叙述，9日23时50分许，从一辆大巴警车上跑下三四十名身着防弹制服、头戴钢盔的警察，径直冲进传奇夜总会。不到三五分钟的功夫，冲进去的数十名警察从传奇夜总会内集体撤出，后面有人持刀和棍棒追赶。

颜小波称，夜总会门口一个警察向天空鸣枪示警后，途中向身后连续开了三四

枪。罗李军候客所站的位置刚好处于警察射击范围，跑回他自己的出租车时，他捂住自己的肚子，随后倒在出租车的车头旁，旁边的人才知道其腹部中了枪。

颜小波随后拨打了120急救电话。过了七八分钟，见救护车迟迟未到，颜小波便将罗李军扶上自己的出租车，喊来另一名老乡开车将罗李军送至附近的乌沙人民医院。

由于乌沙人民医院缺乏相应的抢救设备，在被短暂止痛后，罗李军由救护车转送至长安人民医院。

10日上午9时30分，记者致电长安人民医院相关内部人员得知，经过医生几个小时的手术抢救，罗李军最终无法抢救回来，因伤势过重已死亡。

多部门已介入调查

事件发生后，网络传言深圳特警到长安夜总会追逃时遭夜总会内保的激烈抵抗。不过，知情人告诉记者，被追打的是一名便衣警察和他带领的防暴队员，并非特警，而之所以追打，也事出有因。

“当时，深圳特警的大巴停在离夜总会500米外的加油站，一名便衣带着数名防爆队员来到夜总会，安检时，夜总会内保要求便衣出示证件遭拒，双方遂发生冲突”。



10日凌晨3点多，警察将传奇夜总会周边的各个出入口封得严严实实，禁止人员进入。

罗师傅的亲弟弟罗华告诉记者，哥哥今年才32岁，有一个4岁的女儿，在东莞长安开了4年的出租车，“他老实本分，嫂子现在又怀孕了”。对哥哥的突然离世，亲属一

时间还难以接受。目前，深圳市公安局、东莞市公安局、东莞市检察院等多个部门已介入调查。 ■据南方日报

皖豫丙肝疫情 相关责任人被依法处理

针对2011年11月发生在安徽涡阳和河南永城市的丙肝聚集性疫情，卫生部新闻发言人邓海华10日表示，相关医疗机构已被注销执业许可证，相关人员已被处理，相关感染者已得到救治。

检测“地沟油” 征到“方子”700余条

国家食品安全风险评估中心专家王竹天10日表示，自该中心2011年12月13日通过卫生网站发布公开征集“地沟油”检测方法的通知，截至2012年1月4日，共收到765条建议。 ■据新华社

要闻集萃

全国人大修改《职业病防治法》

鼠标手与颈椎病有望列入职业病

备受关注的《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国职业病防治法〉的决定》(简称防治法)日前经全国人大常委会通过并开始实施。

“职业病目录将‘扩容’。诸如过劳死，长期视频作业导致的眼部损伤，职业性腰痛、颈椎病、鼠标手等白领易患疾病都有望纳入职业病目录。”职业病防治法主要起草人之一、广东省职业病防治院院长黄汉林表示。

定义修改后病种增加

黄汉林表示，2011版防治法在职业病界定方面只是对原有字句进行了几个字的修改，比如在用人单位之前加了个

“等”字，这就意味着职业病患病群体从原来限于企、事业单位和个体经济组织这三类用人单位的劳动从业人员放大到了所有的用人单位。

“新版防治法还增加了其他有毒、有害因素引起的疾病列入职业病定义。也就是把原来必须解除粉尘、放射性、有毒有害物质引发的职业病，扩大到了非物质接触类因素导致的职业疾病纳入职业病范畴。”

白领高发的疾病或进目录

黄汉林透露，随着职业病定义的变化带来了患病主体人群变大，一直以来备受广大白领阶层关注的办公室疾病也有望

列入新的职业病目录。

“长期伏案工作导致的职业性腰背疼、颈椎病，长期敲击键盘产生的腱鞘炎等等系列白领高发疾病，都将有望纳入职业病目录。” ■据成都日报

释疑

什么是“鼠标手”

鼠标手，用医学上的话来说，就是“重复性压力伤害”。一般来说，手腕在正常情况下活动不会妨碍正中神经。但在操作电脑时，由于键盘和鼠标有一定的高度，手腕必须背屈一定角度，这时腕部就处于强迫体位，不能自然伸展。

选择一次 畅快一生 治痔疮 到识字岭 找肛泰医院

实力雄厚

全国连锁肛肠病诊疗机构，技术经验全面共享，数十万康复案例涵盖几乎所有常见及疑难病例，治疗方案成熟、安全可靠。

国强生PPH、COOK、TS T在内的众多疗法，适合不同性别、年龄、病情的患者，尤其在儿童、青少年、女性患者治疗方面疗效独特。

肠学会副会长、国家级专家、国家领导人保健医陆培教授为学科带头人。医院门诊及手术医师均为副主任医师(含)以上高级职称专家。

结合调理，帮助恢复消化系统机能，大幅缩短患者康复周期，科学统计显示，肛泰疗法康复周期比其他疗法平均缩短1-3天。

轻松检查

全进口内镜、肛门镜、多普勒诊断系统等尖端设备，配有男女护士，检查更精准、更人性化。

无痛微创

肛泰系列疗法多以无/微痛、微创为特色。部分进口、合资技术均在肛门齿状线(无痛区)以上进行操作，术中完全无痛，术后仅有轻微不适，即便幼儿也能轻松耐受。

隐私保护

医院设有全女班诊疗团队，方便女性患者就诊。男性患者就诊配有男性护士。住院病房独立卫生间，24小时热水供应、冷暖空调。对于有特殊需求的患者，开设有贵宾就诊通道。

花费更低

医院以二甲医院配备，一级医院收费，实行透明诊疗，费用由低到高不同等级的手术方案供患者选择。患者从入院开始，每笔消费均清晰告知。先进的诊疗理念大幅缩短疗程，从根本上降低患者花费。

疗法全面

拥有包括卫生部全面推广的安氏疗法、国家95科技攻关项目痔切除术、意大利STARR、美

资深专家

医院由享受国务院津贴、中国肛

康复更快

肛泰更注重微创治疗后的中西医

免费停车

门诊大楼后设有专用停车场。



医院门诊大楼实景拍摄

长沙肛泰肛肠医院 CHANGSHA GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

医保定点医院·全年无假日医院·温馨夜诊 市医保、大学生医保最高个人自付15%

咨询电话 0731-82777742 网络咨询 CSGT120.COM 医院地址 长沙市芙蓉中路二段167号·识字岭站